

枢纽之城展英姿

积极融入 枢纽之城着力打造国际交通新门户

随着“空中网络”越织越大，在郑州，打个“飞的”就能领略全国乃至全球风景已经不再是梦想。

同样，位于“米”字形高铁中心的郑州，顺畅通达全国已经成为现实，不管是重庆的火锅特色，还是江南的软依温婉，从郑州出发，这一切就会变得“触手可及”。

域外大枢纽。“空中丝路”、“米”字形高铁、四通八达的高速路网，如一条条强劲的大动脉，让郑州居天地之中而通达全球。

域内大畅通。郑州地铁“十字+环”的轨道交通网络已经建成、郑州快速公交的庞大系统走在全国前列……让郑州城市道路通达八方，让郑州活力无限。

“枢纽之城”，是郑州的禀赋和骄傲，更是郑州的机遇和挑战。中国高铁发展战略研究中心主任高柏说，不沿边、不靠海的郑州，如何冲出黄土地，走向蔚蓝的海洋？

去年，《郑州市2020年对外开放实施方案》确定未来郑州要走好“枢纽+开放”的路子，着力打造国际交通枢纽门户、对外开放体系高地和参与国际合作高地，加快推进国家中心城市建设。

“对于郑州的交通枢纽优势，咱们郑州人有着清醒的认识：如果失去这一优势，郑州乃至河南都将在新一轮的发展中失去机遇。”郑州大学李元教授说，面对新形势，郑州必须及时转换发展动力，这其中最大的亮点就是高铁和航空。

以郑州为原点，目前已通车的京广、徐兰高铁和郑万、郑合、郑济、郑太高铁组成了“米”字形高铁网络。李元说，从普铁时代“十字”交会，到普铁和高铁的“双十字”交会，再到“米”字形的高铁网络，郑州的铁路梦可谓五彩斑斓。届时，从郑州出发，2小时可达石家庄、太原、西安、济南、武汉、合肥；3小时可达北京、南京、长沙、重庆；4小时可达上海。一个重量级的高铁“朋友圈”正铿锵走来。

交通枢纽带来了人流和物流，也带来了活力和财富。现在，河南自贸区郑州片区的建设规划中明确提出“建设服务于‘一带一路’的现代综合交通枢纽”，加上之前获批的中原经济区、郑州航空港经济综合实验区、郑洛新国家自主创新示范区，“枢纽之城”正在建设国家中心城市的征途中实现美丽蝶变。

5月20日，森源集团的业务经理王先生在郑州机场乘坐CZ6692航班，仅用5.45小时就直达新疆喀什。“之前坐飞机从郑州到很多地方都需要从乌鲁木齐等地中转，基本上要耗时一天时间，现在不仅新疆，国内很多地方，郑州都有了直飞航班，节省了不少时间。”

郑报全媒体记者 樊无敌/文 丁友明/图



一条条新航线的开通，架起了郑州连接世界的空中桥梁

专属高利率存款、终身免年费京东金融白金信用卡 中原银行助力您开启精彩新生活

即将到来的6月是一个缤纷的季节。对于大朋友来说，青春虽然一去不复返，但童年的无瑕永存心中。成长的路上，父母或许不能为自己一路护航，但可以给孩子安心的陪伴和引导，提前规划孩子的成长基金和教育储蓄意义深远。

与此同时，6月也是一年的毕业季，有的孩子马上就要离开学习生活4年的校园步入社会。很多父母都在担忧孩子的前程，其实他们需要的不是担忧，而是祝福和鼓励。

基于此，中原银行郑州分行参加郑州晚报主办的“与城市共成长纪念盲盒”全城大放送活动中，特别送上专属存款、中原银行京东金融白金信用卡等贴心礼物，让孩子们勇敢面对即将到来的挑战。

郑报全媒体记者 倪子 通讯员 冯光宇

中原银行
ZHONGYUAN BANK

股票代码：1216.HK

定期宝1号

专属存款，只为遇到你！



扫描二维码立即购买
客服热线：953088
www.zybank.com.cn

— 年利率高达 —

4.3%

年利率最高可达4.3%

10万元5年到期累计利息21500元

详询各营业网点或专属客服电话95186。

京东金融白金信用卡 终身免年费

毕业季将至，不少毕业生打算以一场旅行迎接自己人生的新开始。外出旅游，少不了购物准备行李。省钱是当下年轻人的生活标签，选择一款适合自己的信用卡就显得尤为重要。

中原银行京东金融联名信用卡是中原银行联合京东金融主要针对一些购物的用户而推行的购物信用卡，新用户申请则送京东Plus会员年卡，或者价值618元拉杆箱，卡面为京东logo图案，属于银联卡白金卡，额度在1万至20万，有效期内还免年费。

假如您喜欢在京东购物，那千万别错过这张被誉为京东购物的“神卡”，各大特权都是和购物有关。而且，即日起申办中原银行京东金融白金信用卡，终身免年费，激活送200元超值券，消费达标更有拉杆箱、电烤箱等好礼兑换哦。

目前，中原银行郑州分行准备了1000份“城市成长纪念盲盒”，每个盲盒里藏有多款惊喜好礼，快去试试你的手气吧。

专属存款年利率最高可达4.3%

随着时代发展，投资渠道越来越多，产品也越来越丰富，同时随着资管新规落地，对市民的知识面要求也更高，财商教育也随之兴起。中原银行理财专家建议，从小进行财商教育、正确认识金钱、

懂得运用规则去创造财富，能让孩子受益一生。

在即将到来的六一儿童节，中原银行特别针对有孩子的家庭推出专属存款产品——中原银行定期宝1号，年利率最高可

达4.3%，收益率较高。以10万元为例，假如定期存够5年，到期累计利息可达21500元。可观稳定的收益不仅能为孩子的成长保驾护航，更有千元积分天天抽、锦鲤大奖月月赢等惊喜等着您。